



ОТДЕЛ ВНЕШНИХ ЦЕРКОВНЫХ СВЯЗЕЙ  
Московского Патриархата

## Председатель ОВЦС поздравил епископа Мар Аву Ройела с избранием главой Ассирийской Церкви Востока



*Председатель Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата митрополит Волоколамский Иларион поздравил епископа Калифорнийского Мар Аву Ройела с **избранием** Предстоятелем Ассирийской Церкви Востока.*

**Его Преосвященству, Преосвященнейшему Мар Аве Ройелу, избранному Католикосу-Патриарху Ассирийской Церкви Востока**

Ваше Преосвященство!

Примите сердечные поздравления в связи с избранием 122-м Католикосом-Патриархом Ассирийской Церкви Востока!

Вы начинаете Предстоятельское служение на библейской земле Междуречья, освященной великим сонмом Божиих угодников и прославленной молитвенными подвигами многих поколений Ваших предков. Промыслительно свершившееся несколько лет назад возвращение Патриаршего престола в пределы Месопотамии стало событием исторической важности, началом нового этапа в жизни Ассирийской Церкви Востока, в последние годы вновь пережившей тяжкие испытания.

Решение поставить Вас духовным главой ассирийских христиан свидетельствует о признании Ваших заслуг как архипастыря, по слову Господню, готового положить *душу свою за друзей своих* (Ин. 15.13). Вы проявляете особенное внимание к внешней деятельности Вашей Церкви, в частности, к жизни ассирийской общины России, чему во многом способствовало Ваше служение в должности сопредседателя Комиссии по диалогу между Русской Православной Церковью и Ассирийской Церковью Востока. Надеюсь, что братское сотрудничество, начатое Вашими досточтимыми Предшественниками, в том числе, Святейшими Мар Дынхой IV и Мар Геваргисом III, будет успешно продолжаться, принося добрые плоды.

Желаю Вам доброго здоровья и неоскудевающей помощи Божией в высоком Патриаршем делании, а Вашей пастве – мира и благоденствия.

Многая и благая лета!

С любовью о Господе,

**Председатель  
Отдела внешних церковных связей  
Московского Патриархата  
митрополит Волоколамский Иларион**